

---

## **Жителю Благовещенска предъявлено обвинение в причинении смерти знакомому**

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области 49-летнему жителю областного центра предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Днем 7 июля 2021 года неподалеку от одного из домов, расположенных по улице Муравьева-Амурского в городе Благовещенске, обнаружено тело 36-летнего мужчины. При судебно-медицинском исследовании тела погибшего обнаружены телесные повреждения, свидетельствующие о криминальном характере смерти. По данному факту следственными органами незамедлительно возбуждено уголовное дело. При проведении совместно с сотрудниками уголовного розыска следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к его совершению причастен знакомый погибшего. На допросе задержанный подтвердил свою причастность к преступлению, сообщив, что преступление совершил в ходе конфликта с потерпевшим, возникшего на почве злоупотребления спиртными напитками. При проверке его показаний обвиняемый воспроизвел последовательность своих действий при совершении преступления.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1595357>